



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5171.**

Benyújtás dátuma: **2019-03-11 18:23**

Parlex azonosító: **1233SS190001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Szél Bernadett (független)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mikor tervezi a kormány bezárni a fóti gyermekközpontot?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

2019. március 6-án Fülöp Attila szociális ügyekért felelős államtitkár azt nyilatkozta egy kereskedelmi csatorna híradójának a fóti Károlyi István Gyermekközpont kapcsán feltett kérdésre, hogy még nincs meg a pontos időpontja a fóti Károlyi István Gyermekközpont bezárásának.

Szeretném emlékeztetni Önt arra, hogy a kormány 2017 óta tartja bizonytalanságban a fóti gyermekvédelmi intézményt. Czibere Károly akkori államtitkár 2017 januárjában jelentette be, hogy 2018 közepétől a fóti Gyermekközpont befejezi a gyermekvédelmi szolgáltatást.

Ehhez képest 2018 nyarán a gyermekközpontot arról tájékoztatta a fenntartó, hogy 2019. május 31-ig nem várható változás az intézmény feladatellátásában. Most pedig azt mondta az államtitkár úr, hogy még ez az időpont sem biztos, az a felújítási munkáktól függ.

Meddig akarják még bizonytalanságban tartani az intézményt? Tudatában vannak Önök annak, hogy ez egy gyermekvédelmi intézmény, ahol súlyos helyzetben levő és komoly szakellátásra szoruló gyermekek vannak, akiknek állapotát negatívan befolyásolja a költözés puszta híre? Tudatában vannak Önök annak, hogy rengeteg dolgozót tartanak létbizonytalanságban azzal, hogy folyamatosan lebegtetik az intézmény bezárását?

Kérdésem, mikor akarják bezárni a fóti gyermekközpontot? Mikor akarnak véget vetni a több mint két éve tartó bizonytalan helyzetnek?

Várom válaszát!

Budapest, 2019. március 11.

Tisztelettel,  
Szél Bernadett  
országgyűlési képviselő